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RF.0012.3.1.2026

PROTOKÓŁ 

z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych 

z dnia 4 lutego 2026 roku 

w godz. od 15:15 do 16:00 

W posiedzeniu wzięli udział członkowie komisji: 

1) Monika Wawrzyniak, 

2) Dominika Szymańska, 

3) Ewelina Nowacka, 

4) Marian Kosmala, 

5) Michał Kierzkowski. 

lista obecności stanowi załącznik nr 1, 

a także: 

1) Tomasz Frąckowiak – Burmistrz Miasta i Gminy Dolsk, 

2) Marek Matuszewski – Kierownik Centrum Promocji, Kultury i Sportu 

w Dolsku / Dyrektor Biblioteki Publicznej Miasta i Gminy Dolsk, 

3) Maciej Fujak – Prezes Spółdzielni Socjalnej "Róża". 

Przewodnicząca Komisji Monika Wawrzyniak powitała wszystkich obecnych na 

posiedzeniu Komisji oraz przedstawiła porządek obrad: 

1. Realizacja punktu 13. z planu pracy Komisji z 2025 r. "Zapoznanie się z kalendarzem 

gminnych imprez sportowych - plan działań na 2025 rok. Współpraca z Miejsko-Gminnym 

Ośrodkiem Sportu i Rekreacji w Dolsku w zakresie organizacji wydarzeń sportowych 

i rekreacyjnych." 

2. Realizacja punktu 14. z planu pracy Komisji z 2025 r. "Zapoznanie się z dostępnością 

infrastruktury sportowej dla mieszkańców." 

3. Realizacja punktu 7. z planu pracy Komisji "Zapoznanie się z działalnością Spółdzielni 

Socjalnej "Róża" oraz działalnością Centrum Promocji Kultury i Sportu." 

4. Sprawy bieżące. 

Przewodnicząca Komisji wskazała, że punkt 1. nie został zrealizowany na początku 2025 

roku z powodu niedopatrzenia. Poprosiła Pana Marka Matuszewskiego Kierownika Centrum 

Promocji, Kultury i Sportu w Dolsku o przedstawienie informacji dotyczących planowanych 

gminnych imprez sportowych w roku 2025 oraz ich dotychczasowej realizacji. 

Radna D. Szymańska zapytała, czy jeśli plan pracy został uchwalony przez radę, to nie 

istnieje potrzeba uchwalenia go na nowo, jeśli nie ma tych punktów w planie pracy na 2026 

rok? Zapytała czy Mecenas wypowiedział się w tym temacie? 

Na obrady zaproszono Mecenasa Marcina Kropidłowskiego celem wyjaśnienia zagadnienia. 
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Przewodnicząca przystąpiła do realizacji punktu 3. z porządku obrad.  

Ad.3. O zabranie głosu poprosiła Pana Macieja Fujaka celem przedstawienia 

charakteru działalnością Spółdzielni Socjalnej "Róża". 

 

M. Fujak Spółdzielnia Socjalna Róża to oddzielny podmiot prawy (przedsiębiorstwo 

społeczne), którego założycielami są Gminy Dolsk i Śrem. Powstała ona z inicjatywy 

burmistrza Tomasza Frąckowiaka, który po objęciu funkcji włodarza gminy widział potrzebę 

zintegrowania działań związanych z dbaniem o czystość i zieleń w Gminie Dolsk w jeden 

podmiot. Siedzibą Spółdzielni jest część budynku Szkoły w Małachowie, gdzie aktualnie 

trwają prace remontowe. Mają one na celu przystosowanie pomieszczeń zarówno socjalnych, 

jak i gospodarczych w celu realizowania zadań zlecanych przez gminę Dolsk.   

„Róża” świadczyć będzie usługi na rzecz gminy Dolsk w zakresie rosnących potrzeb 

utrzymania przestrzeni publicznej i usług komunalnych. Co ważne, będą to usługi świadczone 

na rzecz lokalnej społeczności przez mieszkańców gminy. To sprawia, że ich zaangażowanie  

i zapał są na wysokim poziomie, bo działają na rzecz i dla dobra własnego, jak i pozostałych 

mieszkańców gminy.  

Spółdzielnia socjalna to specyficzna forma przedsiębiorstwa społecznego, łącząca działalność 

gospodarczą z reintegracją zawodową i społeczną osób zagrożonych wykluczeniem.  

Do głównych zadań Spółdzielni należą utrzymanie zieleni a także porządku i czystości.    

Aktualnie Spółdzielnia Róża zatrudnia czterech pracowników, plus księgowa. A na czele 

zespołu stoi powołany przez założycieli, czyli gminę Dolsk i Śrem prezes, czyli moja osoba. 

Docelowo w kolejnym etapie rekrutacji do Spółdzielni dołączą jeszcze cztery osoby, taki jest 

plan. Na początku marca dwie osoby i na początku kwietnia kolejne dwie.  

Przewodnicząca Komisji M. Wawrzyniak zapytała, czy wiadomo już, jakie to będą osoby, 

czy też dopiero planowane jest ich poszukiwanie i rekrutacja. 

M. Fujak poinformował, że rekrutacja została już przeprowadzona. 

„Róża” na start otrzymała od gminy wkład własny w wysokości 50 000,00 zł, a także 

pozyskała dotację z Fundacji Barka w wysokości 121 500,00 zł na utworzenie miejsc pracy. 

Co miesiąc przez rok otrzymywać będzie także dotacje z Barki kwotę w wysokości 10 325,00 

zł na utrzymanie miejsc pracy w Spółdzielni.  

Radna D. Szymańska zapytała czy te cztery osoby dodatkowo zatrudnione „wliczane są”  

w powyższe wyliczenie? 

M. Fujak odpowiedział, że będzie tworzony nowy biznesplan. 

Radna D. Szymańska dopytała czy dobrze rozumie, że wówczas spółdzielnia otrzyma 

kolejną dotację? 

M. Fujak odpowiedział, że tak, spółdzielnia będzie ubiegać o kolejną dotację. 

Z otrzymanej dotacji zakupione zostaną niezbędne maszyny i urządzenia oraz sprzęt, 

potrzebny do wykonywania pracy i podnoszenia jakości świadczonych usług. Wszystko po to, 

aby zwiększyć estetykę i funkcjonalność przestrzeni publicznych gminy Dolsk.     

Radna D. Szymańska zapytała, czy spółdzielnia już podejmuje działania na terenie gminy, 

podkreślając, że chodzi o całą gminę, a nie wyłącznie miasto Dolsk. 

M. Fujak poinformował, że działania prowadzone są na bieżąco. Wskazał na udział 

spółdzielni w działaniach związanych z akcją „Zima”, w szczególności podczas wystąpienia 

gołoledzi, kiedy od wczesnych godzin porannych realizowano posypywanie schodów  
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i ciągów pieszych, m.in. na osiedlu Jaskółki. Dodał, że prace odśnieżania prowadzone były 

również w dniu posiedzenia, a pracownicy pełnią dyżury, w tym weekendowe, pozostając  

w gotowości do pracy w razie potrzeby. 

Burmistrz MiG Dolsk T. Frąckowiak podkreślił, że pomoc spółdzielni w czasie gołoledzi 

była bardzo widoczna i skuteczna, co potwierdza również otrzymana dokumentacja 

fotograficzna. 

Przewodnicząca Komisji M. Wawrzyniak zapytała o zakres prac prowadzonych w siedzibie 

spółdzielni w Małachowie. 

M. Fujak wyjaśnił, że spółdzielnia otrzymała do dyspozycji cztery pomieszczenia oraz 

łazienkę, które są obecnie remontowane własnymi siłami i przez własnych pracowników. 

Radna D. Szymańska zapytała o możliwość doszkalania pracowników. 

M. Fujak poinformował, że Spółdzielnia Barka oferuje szkolenia, a spółdzielnia Róża może 

skorzystać z dofinansowania do kwoty 1 500,00 zł na ten cel. 

Radna D. Szymańska dopytała o strukturę zatrudnienia w Spółdzielni Róża pod względem 

płci. 

M. Fujak wskazał, że obecnie proporcja wynosi dwa do dwóch, natomiast docelowo 

planowane jest zatrudnienie trzech mężczyzn i jednej kobiety. 

Radna D. Szymańska zapytała, czy spółdzielnia dysponuje już pojazdem. 

M. Fujak odpowiedział, że pojazd nie został jeszcze zakupiony, jednak do końca lutego 

planowany jest zakup samochodu typu brygadówka. 

Radna D. Szymańska poruszyła kwestię dojazdu pracowników do miejsca pracy  

w Małachowie. 

M. Fujak wyjaśnił, że obecnie dwie osoby posiadają prawo jazdy, a dwie nie, jednak 

pracownicy dobrze współpracują i nie występują problemy z transportem. Dodał, że również 

on sam pozostaje do dyspozycji w razie potrzeby. 

M. Matuszewski poinformował, że udostępnienia busa w sytuacjach wymagających wsparcia 

transportowego. 

M. Fujak poinformował, że spółdzielnia korzysta z dostępnego wyposażenia pozyskanego 

m.in. z likwidowanej sali sportowej, w tym krzeseł i oświetlenia, ograniczając wydatki do 

minimum, wykorzystując dostępne zasoby. 

Radny M. Kierzkowski zapytał o godziny pracy spółdzielni oraz ewentualną pracę  

w weekendy. 

M. Fujak poinformował, że standardowe godziny pracy to 7.00–15.00, jednak w razie 

potrzeby możliwe jest wcześniejsze rozpoczęcie pracy, a pracownicy są na to przygotowani. 

Radna D. Szymańska zapytała o organizację pracy w okresie letnim. 

M. Fujak potwierdził, że w przypadku wysokich temperatur możliwe będzie rozpoczynanie 

pracy od godziny 5.00, na co pracownicy wyrazili gotowość. 

Radna E. Nowacka oceniła, że tworzy się dobrze funkcjonujący zespół. 

M. Fujak podkreślił, że zespół jest zróżnicowany wiekowo, a działalność spółdzielni ma 

również wymiar społeczny, wspierając osoby, które miały trudności z powrotem na rynek 

pracy. 

Radna D. Szymańska zapytała, czy w spółdzielni zatrudniane są osoby spoza gminy. 
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M. Fujak zaznaczył, że wszyscy pracownicy są mieszkańcami gminy Dolsk wyjaśnił, że 

mimo zainteresowania ze strony mieszkańców gminy Śrem, priorytetem pozostaje 

zatrudnianie mieszkańców gminy Dolsk. 

Radny M. Kierzkowski zapytał o zainteresowanie rekrutacją. 

M. Fujak poinformował, że na ogłoszenie zamieszczone na stronie urzędu zgłosiło się około 

15 osób, które wypełniły ankiety, a po przeprowadzeniu rozmów wyłoniono cztery osoby. 

Burmistrz MiG Dolsk T. Frąckowiak poinformował, że w ubiegłym tygodniu odbyło się 

zebranie z sołtysami, podczas którego przeprowadzono ankietę dotyczącą potrzeb sołectw.  

Z 19 sołectw 15 wyraziło zainteresowanie korzystaniem z usług spółdzielni, jedno sołectwo 

wyraziło brak zainteresowania. Podkreślił, że współpraca będzie dobrowolna, a spółdzielnia 

na początkowym etapie nie będzie nadmiernie obciążana zadaniami ze względu na 

czteroosobowy skład. Wskazał, że największe zapotrzebowanie dotyczy wycinki krzewów 

przy drogach gminnych. Zaznaczył, że systematyczne wykonywanie tych prac może  

w przyszłości umożliwić realizację większej liczby zgłaszanych zadań przy podobnych 

nakładach finansowych oraz ograniczyć koszty wynikające z zaniedbań. 

Przewodnicząca Komisji M. Wawrzyniak zapytała, które sołectwa nie są zainteresowane 

współpracą. 

Burmistrz MiG Dolsk T. Frąckowiak wyjaśnił, że obecnie jedno sołectwo – Kotowo – 

wyraziło brak zainteresowania. Trzy sołectwa były nieobecne i ankiety zostaną uzupełnione. 

M. Fujak poinformował o planowanych indywidualnych spotkaniach z sołtysami w celu 

dokładnego rozpoznania potrzeb w terenie. 

Radny M. Kierzkowski poruszył kwestię ewentualnego przejmowania sprzętu od sołectw. 

Burmistrz MiG Dolsk T. Frąckowiak wskazał, że taka możliwość istnieje, jednak 

preferowany jest zakup nowego, profesjonalnego sprzętu objętego gwarancją i serwisem, co 

zapewni ciągłość realizowanych usług. 

Radny M. Kierzkowski zapytał o długość gwarancji przy zakupie sprzętu 

wykorzystywanego komercyjnie. 

Radny M. Matuszewski wyjaśnił, że w takich przypadkach gwarancja jest zwykle krótsza, 

jednak możliwe jest negocjowanie warunków serwisowych przy zakupie większej ilości 

sprzętu. 

 

Do obrad dołączył mecenas Marcin Kropidłowski. 

 

Radna D. Szymańska zapytała, czy w sytuacji, gdy plan pracy komisji na 2025 rok został 

uchwalony, lecz nie został w pełni zrealizowany, możliwe jest bez podejmowania kolejnej 

uchwały uwzględnienie niezrealizowanych punktów w planie pracy na 2026 rok oraz  

w porządku bieżącego posiedzenia. 

Mecenas M. Kropidłowski wyraził opinię, że jest to dopuszczalne, wskazując, iż decydujące 

znaczenie ma porządek obrad, a nie sam plan pracy, który ma charakter ogólnych założeń. 

Przewodnicząca Komisji M. Wawrzyniak potwierdziła, że omawiane punkty zostały ujęte 

w porządku obrad. 

Mecenas M. Kropidłowski podkreślił, że plan pracy nie ma charakteru wiążącego i nie widzi 

przeszkód formalnych w realizowaniu spraw nieuwzględnionych pierwotnie w planie. 

Radna D. Szymańska dodała, że uchwała z roku 2025 nie została zrealizowana. 
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Mecenas M. Kropidłowski wyjaśnił, że komisja może zajmować się również sprawami 

pojawiającymi się na bieżąco i nie jest ograniczona wyłącznie zapisami planu pracy. 

Przewodnicząca Komisji M. Wawrzyniak zapytała, w jaki sposób należy ująć realizację 

niezrealizowanych punktów z 2025 roku w sprawozdaniu z realizacji planu pracy komisji. 

Mecenas M. Kropidłowski zasugerował, aby kwestie te potraktować jako działania bieżące, 

wskazując, że realizowanie planu pracy z 2025 roku w roku kolejnym mogłoby być trudne do 

uzasadnienia. Dodał, że plan pracy ma charakter orientacyjny, jego niewykonanie lub 

rozszerzenie nie rodzi konsekwencji, odróżniając go od planu kontroli komisji rewizyjnej, 

który podlega innym zasadom. Podkreślił również, że zapisy statutu w tym zakresie mają 

charakter mniej precyzyjny, jednak plan pracy nie jest dokumentem wiążącym. 

 

Następnie Marek Matuszewski Kierownik CKPiS W Dolsku został poproszony o omówienie 

działalności Centrum Promocji Kultury i Sportu.  

 

M. Matuszewski poinformował, że Centrum Promocji Kultury i Sportu jest samorządową 

instytucją, którą misją jest promocja gminy oraz organizacja wydarzeń kulturalnych, 

artystycznych, sportowych, edukacyjnych i społecznych służących integracji mieszkańców 

Dolska i okolic. Działalność Centrum ukierunkowana jest na rozwój aktywnego  

i świadomego uczestnictwa mieszkańców w kulturze i sporcie przy jednoczesnym budowaniu 

pozytywnego wizerunku gminy Dolsk. 

Wizją CPK jest stworzenie dynamicznego centrum aktywności społecznej otwartego na 

innowacje oraz potrzeby mieszkańców. Dążymy do tego aby Dolsk był miejscem, w którym 

kultura, sport i rekreacja łączą ludzi, inspirują do działań i wspierają rozwój lokalnej 

społeczności. Centrum pełni funkcję animatora życia społecznego, inicjujemy 

przedsięwzięcia odpowiadające na realne potrzeby mieszkańców w różnym wieku.  

Do głównych celów działalności CPK należy wszechstronna edukacja kulturalna i sportowa 

dostosowana do różnych grup wiekowych i społecznych wspieranie, inicjatyw mieszkańców 

oraz współpraca z pasjonatami kultury i sportu, organizacja wydarzeń integrujących 

społeczność lokalną, a także promowanie zdrowego stylu życia poprzez regularne zajęcia 

sportowe i rekreacyjne. Centrum realizuje te cele we współpracy z samorządem, szkołami, 
biblioteką, OSP, stowarzyszeniami oraz partnerami zewnętrznymi. 
W praktyce działalność CPK obejmuje organizację koncertów, spektakli, teatralnych wystaw, 

imprez plenerowych oraz wydarzeń o charakterze artystycznym, rozrywkowym, 

turystycznym i rekreacyjnym. Równolegle rozwijana jest oferta sportowa poprzez zajęcia 

cykliczne, turnieje, zawody i wydarzenia masowe, takie jak biegi uliczne, rajdy rowerowe, 

turnieje tenisowe czy programy wakacyjne dla dzieci i młodzieży. 

Szczególny nacisk kładziemy na integrację międzypokoleniową oraz włączonej aktywności 

fizycznej z edukacją i profilaktyką. CPKiS pełni również rolę koordynatora działań 

promocyjnych gminy, dbając o komunikację z mieszkańcami, informowanie o wydarzeniach 

oraz budowanie tożsamości lokalnej poprzez sport, kulturę i rekreację. Działalność Centrum 

przyczynia się do wzrostu aktywności społecznej mieszkańców, wzmacnia więzi lokalnych 

oraz systematycznego podniesienia jakości oferty kulturalno-sportowej gminy Dolsk. 

Centrum Promocji Kultury i Sportu w Dolsku realizuje zadania w sposób kompleksowy, 

łącząc funkcje organizatora, animatora i promotora życia społecznego. Podejmowane 
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działania odpowiadają na potrzeby mieszkańców i stanowią ważny element rozwoju 

społecznego, kulturalnego i sportowego gminy.  

 

Ad. 1. Realizacja punktu 13. z planu pracy Komisji z 2025 r. "Zapoznanie się  

z kalendarzem gminnych imprez sportowych - plan działań na 2025 rok. Współpraca  

z Miejsko-Gminnym Ośrodkiem Sportu i Rekreacji w Dolsku w zakresie organizacji 

wydarzeń sportowych i rekreacyjnych." 

Głos w tym punkcie również zabrał Kierownik CPKiS w Dolsku. 

Sprawozdanie z wydarzeń sportowych i rekreacyjnych przez Centrum Promocji, Kultury 
i Sportu w Dolsku stanowi załącznik nr 2 do protokołu.  
 

Przewodnicząca Komisji M. Wawrzyniak zwróciła się z pytaniem dotyczącym frekwencji 

oraz zainteresowania dzieci ofertą ferii zimowych w roku ubiegłym. 

M. Matuszewski poinformował, że ferie zimowe w poprzednim roku cieszyły się stosunkowo 

dużym zainteresowaniem, zarówno w przypadku wyjazdów, jak i zajęć lokalnych, w tym 

zajęć tenisowych. Jednocześnie wskazał, że znacznie mniejszą frekwencję odnotowano  

w okresie wakacji letnich, pomimo przygotowania atrakcyjnej i różnorodnej oferty, 

obejmującej m.in. zajęcia z leśnikiem oraz ratownikiem medycznym.  

Przewodnicząca Komisji M. Wawrzyniak zapytała z czego może wynikać tak niska 

frekwencja? Zwróciła także uwagę na niskie zainteresowanie plażą gminną w okresie letnim. 

M. Matuszewski w jego ocenie problem nie wynikał z braku promocji, gdyż informacje były 

rozpowszechniane za pośrednictwem plakatów, mediów społecznościowych oraz strony 

internetowej. 

Przewodnicząca Komisji M. Wawrzyniak zaproponowała rozważenie szerszego 

wykorzystania szkół jako kanału informacyjnego, np. poprzez dziennik elektroniczny. 

M. Matuszewski wskazał, że współpraca ze szkołami była podejmowana, jednak nie zawsze 

przynosiła oczekiwane efekty. Przytoczył przykład rajdu rowerowego do Zbrudzewa,  

w którym pomimo wcześniejszych ustaleń i promocji nie udało się zorganizować udziału 

większej grupy dzieci. Jednocześnie podkreślił, że zainteresowanie poszczególnymi 

wydarzeniami jest bardzo zróżnicowane – niektóre wyjazdy, jak np. kino w okresie ferii 

zimowych, cieszą się dużą popularnością, podczas gdy inne, takie jak wydarzenia teatralne, 

sprzedają się wolniej. Poinformował, że na chwilę obecną sprzedano 60 biletów na spektakl, 

przy wymaganych 90 dla zbilansowania wydarzenia. 

Radna D. Szymańska zwróciła uwagę na potrzebę organizacji zajęć o charakterze 

całodniowym, zbliżonych do półkolonii, wskazując, że krótkie, kilkugodzinne zajęcia nie 

zawsze odpowiadają potrzebom pracujących rodziców. Wskazała, że w latach ubiegłych SP  

w Dolsku organizowała letnie półkolonie, które trwały kilka godzin i było zapewnione 

wyżywienie.  

M. Matuszewski wyjaśnił, że podejmowano próby organizacji takiej formy wypoczynku, 

jednak ze względu na skomplikowane uwarunkowania prawne oraz organizacyjne 

zrezygnowano z tego rozwiązania, uznając, że realizacja takich działań leży raczej  

w kompetencjach szkół. 

W dalszej części dyskusji M. Matuszewski przedstawił plany dotyczące oferty wakacyjnej, 

wskazując na zamiar ograniczenia liczby drobnych wydarzeń na rzecz kilku większych, 
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bardziej atrakcyjnych wyjazdów rodzinnych. Podkreślił również dobrą współpracę  

z Ochotniczą Strażą Pożarną przy organizacji ferii zimowych oraz możliwość obniżenia 

kosztów wyjazdów dzięki środkom pozyskanym z Miejsko Gminnej Komisji Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych w Dolsku.   

Radna M. Wawrzyniak zapytała o planowane działania biblioteki, w szczególności  

o tzw. „czytelnicze czwartki”. 

M. Matuszewski wyjaśnił, że zajęcia te mają na celu promocję biblioteki i zachęcenie dzieci 

do czytelnictwa poprzez kilkugodzinne spotkania w czytelni. Poinformował również, że nadal 

funkcjonuje program motywacyjny dla dzieci związany z kartami czytelnika i zbieraniem 

naklejek. 

W odpowiedzi na sugestie dotyczące lepszej promocji działań bibliotecznych  

M. Matuszewski podkreślił, że w minionym roku dużym sukcesem okazało się wydarzenie 

„Noc Bibliotek”, a w przyszłości planowane jest jego rozszerzenie. Zaznaczył jednak, że 

obecnie funkcjonowanie biblioteki jest utrudnione ze względów lokalowych, co ogranicza 

możliwości realizacji dodatkowych inicjatyw. Jednocześnie wyraził przekonanie, że nawet 

niewielka frekwencja na zajęciach czytelniczych będzie sukcesem, jeśli przyczyni się do 

wychowania nowych, stałych czytelników. 

 

Ad.2. Realizacja punktu 14. z planu pracy Komisji z 2025 r. "Zapoznanie się  

z dostępnością infrastruktury sportowej dla mieszkańców." 

 

Głos również zabrał Kierownik CPKiS M. Matuszewski.  

Mieszkańcy gminy Dolsk mają zapewniony szeroki dostęp do infrastruktury sportowej  

i rekreacyjnej, która umożliwia zarówno aktywność indywidualną, jak i udział w zajęciach 

organizowanych oraz wydarzeniach sportowych. Centrum zarządza rozbudowaną bazą 

sportową i rekreacyjną obejmującą w szczególności strzeżoną plażę miejską w Dolsku  

z pomostami i zapleczem rekreacyjnym, kort tenisowy, trzy boiska do siatkówki plażowej, 

boisko do piłki nożnej plażowej i koszykówki, stadion piłkarski z pawilonem socjalnym oraz 

boisko wielofunkcyjne ORLIK 2012. Obiekty te wykorzystywane są zarówno przez 

mieszkańców indywidualnie, jak i przez szkoły, kluby sportowe oraz w ramach zajęć CPKiS. 

Dodatkowo CPKiS administruje ośrodkiem wypoczynkowym przy ulicy Wczasowej 13 

wyposażonym w plażę, sanitariaty oraz pole namiotowe, które stanowi zaplecze rekreacyjne 

dla mieszkańców oraz turystów. Dostępność obiektów jest dostosowana do potrzeb różnych 

grup wiekowych, od dzieci, młodzieży poprzez dorosłych, po seniorów. Obiekty są 

wykorzystane zarówno sezonowo, jak i całorocznie, a CPKiS prowadzi równolegle 

harmonogram stałych zajęć sportowych oraz udostępnia infrastrukturę sportową na potrzeby 

inicjatyw lokalnych. 

Podsumowując, infrastruktura pozostająca w zarządzie CPK w Dolsku zapewnia 

mieszkańcom gminy realną i szeroką możliwość korzystania z aktywności sportowej  

i rekreacyjnej, wspiera rozwój sportu powszechnego oraz sprzyja integracji społecznej  

i promocji zdrowego stylu życia.  

 

W roku bieżącym uzgodniono z prezesem klubu LKS Zawisza Dolsk zamiar utworzenia 

tymczasowego boiska do gry w piłkę, które miałoby się znajdować w wolnej przestrzeni 
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między Orlikiem a boiskiem sportowym. Boisko to umożliwi dzieciom korzystanie  

z przestrzeni rekreacyjnej bez przeciążania głównego boiska. Podkreślił, że dotychczas 

boczne boisko było rzadko wykorzystywane, prawdopodobnie ze względu na położenie 

znajdującej się tam pompowni. 

Dodał, że wiosną planowane jest oczyszczenie boiska typu Orlik, co poprawi jego stan 

użytkowy. Zaznaczył, że realizowane są bieżące prace remontowe, natomiast nie przewiduje 

się większych inwestycji w tym roku. 

W zakresie Ośrodka Wczasowego wskazał, że planowane jest przekazanie obiektu 

Spółdzielni Róża w celu wykonywania prac takich jak koszenie trawy czy drobne naprawy, 

co pozwoli odciążyć pracowników jednostki i usprawni utrzymanie obiektu. 

 

Radna D. Szymańska zapytała co z pomostem na ul. Wczasowej? 

M. Matuszewski odpowiedział, że stan techniczny pomostu jest zły i wymaga pilnej 

interwencji. Poinformował, iż planowane jest ubieganie się o dofinansowanie na realizację 

tego zadania. Jednocześnie wyjaśnił, że na etapie ubiegania się o środki zewnętrzne pomost 

nie może zostać zdemontowany, ponieważ łatwiej jest uzyskać dofinansowanie na jego 

odbudowę niż na budowę nowego obiektu. Zapewnił również, że dołoży wszelkich starań, 

aby obiekt był odpowiednio zabezpieczony i nie stanowił zagrożenia dla osób 

przebywających na plaży. 

Kierownik CPKiS poprosił Burmistrza o przedstawienie szerszych informacji dotyczących 

konkursu, w ramach którego planowane jest ubieganie się o dofinansowanie na realizację 

zadania związanego z infrastrukturą nad jeziorem. 

Burmistrz MiG Dolsk T. Frąckowiak poinformował, że w marcu Lokalna Grupa Działania 

Wielkopolska Gościna ogłosi konkurs, w ramach którego planuje ubiegać się o środki na 

zwiększenie atrakcyjności turystycznej obszaru Gościnnej Wielkopolski, w szczególności  

w zakresie poprawy dostępu do małej infrastruktury publicznej, obejmującej m.in. pomosty. 

Zaznaczył, że osobiście zabiegał o uwzględnienie tego rodzaju inwestycji w zakresie 

konkursu. 

 

Ad.4. Sprawy bieżące. 

Przewodnicząca Komisji, Monika Wawrzyniak, poinformowała, że zwróciła się do 

burmistrza z prośbą przygotowania projektu uchwały w sprawie określenia zasad i trybu 

przyznawania, pozbawiania oraz wysokości stypendiów sportowych. Zaznaczyła, że po 

opracowaniu projektu uchwały poinformuje członków komisji o jego gotowości oraz 

zorganizuje spotkanie w celu jego omówienia. Podkreśliła, że podczas spotkania dokument 

zostanie przeanalizowany, a w razie potrzeby będą mogły zostać zgłoszone propozycje zmian. 

 

Marek Matuszewski, Przewodniczący Rady Sportu Gminy Dolsk, zaznaczył, że również 

członkowie Rady Sportu wyrażają chęć zapoznania się z nowym projektem uchwały po jego 

przygotowaniu, celem jego zaopiniowania. 

 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Komisji podziękowała 

wszystkim za obecność i o godz. 16:00 zakończyła posiedzenie. 
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